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reformja körül folyik a vita a képvi-
se!ohá/:i)an. Figyelemremélló, okos 
beszvtivk hangzanak ei és mind jó- 
számi vk kai. Hiszen alig van ember, 
akii hozzátartozója révén ne érdé- 
keine a középiskolák sorsa. Bár a 
közönség körében bizonyos tájéko­
zatlanság l a paszta! haté), amelynek 
k,"-\vtkezr.’.viiye a minden újítással 
szeiiii:va jelentkező hizainiatíansag.
V tájékozatlanságra hamar megta­
láljuk a magyarázatot. A magyar 
középiskolák éle téren az elmúlt év­
ii/, d ak 11 annyi lényegbe vágó vál­
tozás kövei kezeli be. mint régen le 
(•év emberé)!lő alatt se. Az iskola­
típus, >k új megállapítása mellett a 
módosítások és újítások egész sora 
lep., me . középiskolák tanár: ka­
rát : > ifjúságáé A tanítás szellemé­
ben az idők változásával jteny- 
kii szükséges voll a kor kívánalmui- 
!\ aló alkalmazkodás. A szellemi 
v éré őré-, a kuilurafej leszi és irama 
azoiiban annyira nekilendüli, hogy 
így a tanári kar, mint a tanuló ifjú" 
hág munkáját és elfoglaltságát meg­
löksz irozia. részb-en bürokratizálta 
a nevelés! és a tanulást. A közép- 
iskolás ifjú életéből a tanulmányi 
anyag gazdagsága és a különböző if­
ié m mozgalmakban való foglal - 
k 'zialás s »kai elvon a gyermekség- 
iéi|. A mai diáknak nem jut ideje a 

gyermekkori egészséges kiélésre, 
ezzel jár. hogy a szellemi képesség­
nek a mjlé.dése mellett elsatnvnl az 
í'ivl gyakorlatias megismerése, a kri­
tikai érzék kialakulása és az inven- 
ciözus meglátás és kezdeményezés 
A diái. is. tanár is hivatalnokká ne- 
nv\rlödik és formálódik. Kárára és 
veszedelmére az egyéniség egészsé- 

lí jiddisének. eredetiségének, 
jellemének és ösztönös érzékének 

• •••.'kukására. Az iskola kettős hi­
vatása nevelni és tanítani, de ez a 
Avatás csak akkor tud hasznos és 
ei'-dmi--;vés lenni, ha nem nyom­
ja < | az egyéniség egészséges ira­
mú r j indes él. A magyar jövőnek 
nemcsak tudósokra, hanem gya­
korlati emberekre is szüksége van. 
•Tu-Donald. Mussolini, Hitler az 
' Ál m vei t jei. A tudomány iránt 
Vi|ló minden tiszteiéi link és becsü- 
Asimk mellett nem lehet elvitat­
ni- hogy a tehetségek kiemelke- 
d0sti, -/ nem egyedüli lépcső a tan- 
; ■ vvok garmadája, életrevalóság
*s- lélek is kell és ahogy igaz az, 
!:°gy nem az iskolának, hanem az 
'e'hiek tanulunk, úgy igaz az is, 
i’,0gy a változó élet nehéz körül­
ményei között szükségünk van 
'(van egyéniségekre is, akik az 

1 i('i tudományával rendelkeznek 
m-mesak a tanulás, de az egészsé- 
iü s. ösztönös meglátás folytán. 
^2ért fontos a magyar jövő szem­
lén íjából, áiogy a középiskolák­

ból olyan egészséges ifjúság ke­
rüljön ki, amely az ismeretek gaz­
dagsága mellett egyéniséget, egész­
séges lelkűidet, akaratot, bizton-

I ságol visz a mai kapkodó és bi­
zonytalan életbe. A középiskolák 
reformjától ezt várja a magyar 
közvélemény. (I)—1)

Leiigpi-esiís barátság beívelt
magyar-lengyel

Varsó, április 16.
A Jengyei lapok továbbra is bő­

ven foglalkoznak a csch-lengyei vi­
szállyal. Kosidd lengyel író, ak; 
nemrégiben szabadult ki cseh fog­
ságból, a Gazella Polská«-ban el­
mondja, hogy a csehek milyen el­
lenszenvvel viseltetnek a lengyelek 
iránt. Az egyik kormánypárti lap 
élesen foglalkozik a csehek lengyel-

ellenes politikájával. Hangoztatja 
a lap, hogy a cseheknek választani 
kell a lengyel kisebbség elcseliesí- 
tése, vagy a Lengyelországgal való 

i barátság között. A lapok be szám ol- 
j n a k a magyar sajtó lengyel barát 
j cikkeiről és az alakulóban lévő ten- 

gyelbarát képviselői csoport szer­
vezéséről. A

lesz I. hé 30-án
Jáncssy Gyula pol^.ármesUr az i A kezgyülés tárgysorozatát most 

jpri'is havi városi kovgyü esi f | all tjak öss/.e.ap
ál ŐÜ ara hívta ő sz-:

Románia

Bukarest, április 16.
A hadbíróság április 20-án kez­

di meg az összeesküvők bíuiperé- 
nek tárgyalását. Az elmúlt napok­
ban még sok újabb letartóztatás 
történt, köztük egy csendőralezre- 
desé is. A képviselőház a Tmsvélj 
(színie tintán ma újból megkezdi 
ülésezését. A szombaton meg tar­
tott minisztertanács elhatározta,

hogy az egyes minisztériumok költ- 
j segvetésében megtakarított össze- 
i geket a hadfelszerelés kiegészíté- 
I sere, a hadügyi tárca kiadásaira 
: fordítják. Angelescu tábornok, aki 
; a hadfelszerelési ügyeket intézte, 

államtitkári minőségben továbbra 
i is megtartja a hadfelszerelések ie- 
! le Ili felügyeletet és a belföldi hadi- 
í anyag gyártás intézését is.

Véres zavargások folynak Spanyol-
országban

Barcelona, április 16.
Az anarchista szinddeaiishk teg­

nap lesből tűz alá vettek több 
rendőrt. A rendőrök viszonozták 
a tüzelést es a lövöldözések so­
rán két rendőr és egy anarchista 
meghalt, i 1 járókelő megsebesült, 
közülök 9 súlyosan. Sevillában a 
kommunisták bombát h-öveztek el

népakció elnökének háza előtt. A 
pokolgép felrobbant ^ és nagy 
anx ági kárt okozott. Sact-Ander- 
ben a rendőrség letartóztatott 11 
kommunistái, akiket azzal gyanú­
sítanak, hogy resztvettek az olasz 
és német konzulátus elleni táma­
dásokban.

Franciaország nem tudja megvédeni 
a cseheket a lengyelekkel szemben

Varsó, április 16. . Csehiországnak és többi szövetsé
A baloldali Montagsblall jelen 

lése szerint a lengyel baloldali saj­
tó tagadja, hogy a lengyel kormány 
eseti-ellenes politikája német be­
folyásra vezethető vissza. Pil- 
sudszky marsall politikája nyilván 
be akin*ja bizonyítani a világ sze­
me előtt, hogy Franciaország még 
(abban a helyzetben sincs, hogy

ges cinek segítségére legyen és ezért 
Franciaországra ne számítsanak, 
így nem marad más hátra, mint 
hogy másfelé orientálódjanak, Pil- 
sndszky reméli, hogy ezzel a po­
litikával lehetővé teszi a francia 
jobboldal számára, hogy újabb tá­
madást intézzen a demokrata re­
zsim ellen.

Beteg a kormányzó
(MTI.) Horthy Miklós kormányzó 

a múlt hét péntekén influenzás 
infekcióban megbetegedett. Álla­
potáról ma a kővetkező oívosí 
jelentest adták ki: „Az első két 
napon a kormányzó ur hőmérsék­
lete állandóan 39 fok felett moz­
gott. Ezért Korány tanárt is fel­
kértük a betegágyhoz. Háli a kor­
mányzó ur hatalmas és egészséges 
konstituciójának, ma reggel álla­
pota lényegesen javult, a hőmér­
séklet 37 9 fok, a szív működése 
«itünő. Egyelőre még a legnagyobb 
nyugalomra van szüksége és pár 
népig még az ágyat kell őriznie, 
dr Szőiőssy.“

Tüntettek Delifoss ellen
Gráz, április 16. Magán jelen le­

sek szerint tegnap Dollfuss kan­
cellár grázi tartózkodása alkalmá­
val. különböző tüntetések voltak. A 
tüntetők papírmozsarakat robban­
tottak cs röpirat okai szórtak szét. 
Egy petárda súlyos anyagi káro­
kat okozott. A rendőrség több szo­
cialistát és nemzeti szocialistát le­
tartóztatott.

Választás revolverrel
Bukarest, április 16. Az óromá­

niai Udseu megyéken pótválasz­
tás volt, amelynek során sok köz­
ségben véres verekedésre került a 
sor a parasztpárliak és liberálisok 
közölt. Lnicku ügyvédet revolver­
rel megsebesítették, úgyhogy élet­
veszélyes ál lapot lián kórházba kel­
lett szállítani.
<&<í- «*■/ V-4-A4-<*-o*i* V4K 4>-NK3? ■»

TrsckSI bnidosik 
a leblí-ereszak tessszuja elől

Páris, április 16.
A sajtói élénken foglalkoztatja 

az a felfedezés, hogy Trockij a 
Páris melletti Balbisonban tartóz­
kodik. A lapok részletesen leírják, 
hogyan bukkantak rá Trockijra a 
hatóságok. Egy motorkerékpárost, 
aki Parisból Balbisonba vitte Troc­
kij postáját, úlrendészeli kihágás 
miatt letartóztattak. A postakül­
demények alapján derült ki, hogy 
a titokzatos villa laJfőja Trockij* Aj 

i rendőrség a villa első emeletén író- 
i asztala mellett találta a népbiztost. 

Személyi írásainak átvizsgálása 
után megállapították, hogy a fran­
cia belügyminiszter szabályszerű 
tartózkodási engedélyt adott neki. 
Miután írásai rendben voltak, nem 
is tartottak nála házkutatást. Troc­
kij az újságírók előtt kijelentette, 
hogy azért rejtőzik, mert a fehér 
oroszok bosszújától fél.
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Élesedik a pártharc Romániábaa
Bukarest, április 16. A Tatarescu- 

párt kormányrajutasa óta a hbe- 
rálisok és a nemzeti parasztpárt 
között hallgatólagos megállapodás 
folytán fegyverszünet volt. Most 
ujult erővel indult meg a harc a 
pártok között. A pártok közötti 
egyezséget Michalache pénteki 
harcias beszéde borította fel, aki 
éles belpolitikai harcot hirdetett 
Tatarescu ellen. A nemzeti pa­
rasztpárt az uj közigazgatási tör­
vényt támadja. Az uj törvény in­
dokolásában ugyanis a kormány 
oly súlyos bírálatot mondott a 
nemzeti parasztpárt kormányzati 
tevékenységéről, ami eddig példa 
nélkül volt.

Kozma Miklós 
örökös felsőházi tag

Vitéz levelűi Kozma Miklós mi­
niszteri tanácsost, a Magyar Távira­
ti Iroda elnökigazgatóját a kor­
mányzó a felsőház életfogytiglani 
tagjává nevezte ki. Az erről szóló 
kormányzói kéziratot a hivatalos 
Jap vasárnapi száma közülié.

Vitéz leveleii Kozma Miklós 1881. 
szeptember 5-én született. Fia le­
velűi Kozma Ferenc nyugalmazott 
tábornoknak, aki Bárd Miidós köl­
tői névvel régóta előkelő helyet 
foglal cl a magyar irodalomban.

A Magyar Távirati Iroda vezeté­
sét 1920. augusztus 7-én vette át. 
Még ebben az évben szolgálaton 
kívüli őrnaggyá nevezték ki. Ebben 
az időben kezdődött közéleti sze­
replése.

Az elmúlt évek Matt részben hi­
vatalos, részben m agáim Lak során 
beutazta egész Európát. A te agyar 
irodalomban is sikerrel állta meg 
helyét, »Egy csapattiszt naplója« 
című munkája, amely németül 
»Mackensens ungarische Husaren« 
címmel jelent meg, valamint »Ösz- 
szeomlás című könyve általános 
elismerést keltett. Közéleti mun­
kásságáért többízben részesült ki­
tüntetésben. A kormányzó a mi­
niszteri tanácsosi címet adomá­
nyozta neki és szolgálatonkívüli al­
ezredessé nevezte ki. I ulajdonosa a 
II. osztályú Magyar Érdemkereszt­
nek, a Corona d Italia olasz s a 
norvég Szent Olaf-érdemrend kö­
zépkeresztjének. Amikor a Magyar 
Távirati Iroda ötvenéves fennállá­
sának jubileumát ünnepelte, kor­
mán vzói elismerésben részesült.

Rádió
A rádió keddi műsora:

G. 15: Torna. 7.00: Hanglemezek. 
10.00: 1. Tavaszi elmélkedés 1789- 
bcn. 2. Tíz perc egészségügy. Köz­
ben: Hanglemezek. 12.05: Szcr- 
vánszky szalonzenekar. 1.30: Gás­
pár Lajos és cigányzenekara. 4.00: 
Bárány Ferenc meséi. 5.00: »Uti­
képek Mongoliából.« Ligeti Lajos 
dr. előadása. 5.30: Hanglemezmo­
zaik. 6.30: Francia nyelvoktatás. 
7.00: Tieharich Z den ka zongorázik. 
7.40: A rádió — a rádióról. 8.00: 
»Éjszakai ülésen az angol parla­
mentben.« Dr. Máthé Elek felol­
vasása. 8.00: A »Magyar Anyák« 
Szent István-napi Bizottságának jó­
tékonycélú hangversenye a Zene- 
akadémia nagyterméből. 10.00: 
Horváth Rezső és cigány zenek ar a 
muzsikál. 10.45: Mohácsi Jenő dr. 
németnyelvű előadása Herczeg Fe­
rencről 11.00: A Newyork szalon- 
zenekar műsorának közvetítése.

— Ezen a héten a Lőrtnczy és 
Abonyi gyógyszertárak tartanak éj­
jeli szolgálatot.

A törökök lelövik
a kémgyanus idegen repülőgépekéi

Ankara, ápribs 16.
Politikai körökben híre jár, hogy 

a török kormány javaslatot terjeszt 
a török képviselőház elé a posta- 
szolgálatot teljesítő külföldi repü­
lőgépek megrendszabályozásáról. A 
külföldi repülők ugyanis többször 
megsértették az térvényben levő 
szerződéseket es tilos zónák felett 
repültek át, de történtek más sza- 
bálvtalanságok is. A javaslat ér­
telmében leszállásra kényszeríthe­
tik azokat a repülőgépeket, ame­

lyek megszegik az érvényben levő 
szerződések rendelkezéseit és a gé­
pek vezetőit letartóztathatják. Gép- 
fegv verek kel fognak lőni minden 
olyan repülőgépre, amely 800 mé­
ternél alacsonyabban repül át tö­
rők terület felett, vagy tilos terü­
letek felett repül el. A Törökor­
szágba érkező gépeknek azonnal le 
kell szállniuk és egy török repü­
lőt kell felvenniük. A török repülő 
a gép egész törökországi repülése 
alatt a gépen tartózkodik.

Vasárnap filléres gyors indul Szegedre
Vasárnapi számunkban már meg­

írtuk, hogy f. hó 22-én, vasárnap — 
a Budapestre induló kulturvonat 
mellett — Szegedre is indul fillé­
res gyors Békéscsabáról. A menet- 
díj oda-vissza P 2.20.

Békéscsabáról indul 7.30-kor. Sze- 
gcd-Rókusra érk. 9.31-kor, onnan 
vissza indul 21 órakor és érk. Bé­
késcsabára 23.02-kor.

Ekkor tartják Szegeden a Sze­

ged FC—Hungária mérkőzést s így 
a békéscsabai futballkedvclőknek 
módjukban lesz egy szép mérkő­
zést is megnézni. Jó alkalom ez a 
kirándulás az iskoláknak is, mert 
2.20 P-ért láthatja a tanulóifjúság 
Szeged város minden nevezetessé­
gét.

A filléres gyorsra a Menetjegy­
irodában lehet jelentkezni.

A „Hangya“ fokozatosan építi ki 
a szövetkezeti értékesítést

I gazdakazSnség mindenütt örömmel vesz részt
a szervezkedésben 

Dr Balogh Elemér nyilatkozata
Budspes', április 16.

A szövetkezeti értékesítés érde­
kében megindult országos mozga­
lom ügyében dr Balogh Elemér 
felsőházi tag, a Hangya vezérigaz­
gatója az alábbi nyilatkozatot 
tette:

— A mezőgazdasági termények 
értékesítésének szövetkezeti ala­
pon való megszervezése szerves 
kiegészítő része a „Hangya“ prog­
ramjának s annak megvalósítását 
már évekkel ezelőtt megkezdte. 
Ma már számos szövetkezeti kö­
telékünk foglalkozik baromfi, to­
jás, gyümölcs, egyes főzelék- és 
zöldségfélék, méz. stb. gyűjtésé­
vel, amelyeket a központ részben 
a budapesti .Háztartás“ szövetke­
zet utján hoz forgalomba, rész­
ben pedig külföldön értékesít. 
Ezenkívül a sertés és szarvas- 
marha szövetkezeti utón való bi­
zományi értékesítését is megszer­
veztük. Bár akciónkat az adott 
lehetőségek figyelembevételével, 
óvatosan. lépésrőlTépésre haladva 
építjük ki, annak a termelői árak

alakulására és a termés minősé­
gére gyakorolt kedvező hatása — 
érthető módon -- a gazdatársada­
lomnak egyre szélesebb rétegei­
ben kiváltja azt a kívánságot, 
hogy ezirányu munkásságunkat 
olyan vidékekre is terjesszük ki, 
amelyek eddig nem részesülhet­
tek a szövetkezeti értékesítés elő 
nyeiben. Ezért vidéki kirendeltsé­
geink utján tájékozódni kívántunk 
aziránt, hogy a körzetünkben mű­
ködő szövetkezetek közül melyek 
volnának azok, amelyek további 
gyüjtőállomások felállítása szem­
pontjából elsősorban figyelembe 
jöhetnének. A lapokban megjelent 
hírek bizonyára erre az intézke­
désünkre vezethetők vissza. Nincs 
szó tehat semmiféle nóvumról, 
hanem csupán már régebben fo­
lyamatban íévő akciónk fokozatos 
kiterjesztéséről, melynek legfőbb 
célja az agrárlakosság fogyasztó- 
képességének emelése, ami egy­
formán érdeke minden foglalko­
zási ágnak s igy az iparnak és a 
kereskedelemnek is.

CSABA MOZGO
Április 16-17-én, hétfőn 4, fél 7, fél 9, kedden 6 és fél 9 órakor.

Két sláger egy műsorban. 16 éven tetőiteknek !
A világ 10 leghíresebb írójának mestermüve :

Asszony a kinpadon
Társadalmi szinmü.

Nancy Carrol, Cary Grant.

A mult keresztje
Vina Delmar „Pick up" c. regénye.

Silvia Sidney, Georg Rail.

MEGHÍVÓ
A »Körösvidék« Rt. igazgatóst

ga 1934 április hó 18-án, szer. 
dán délután 5 órakor a vál. 
lalat helyiségében gyűlést tart
melyre az igazgató urakat tisztelet’ 
tel meghívja az Elnökség.

— Kinevezés. Békés vármegye 
főispánja a békési járás főszolga- 
birája mellé beosztott dr Mihály 
(Manzell) Béla joggyakornokot tb. 
szolgabirónak kinevezte.

— A Békésvármegyei Gazda­
sági Egyesület szarvasi közgyű­
léséről lapunk legközelebbi szá­
mában közlünk részletes tudósí­
tást.

— Adomány a gyermeknyaralla- 
tás céljára. A békéscsabai szegény- 
iskolás gyermekek nyár altatására 
az Angol—Magyar* Bank békéscsa­
bai fiókja 25 pengőt adományozott

— N év változtatás ok. A m. kir. 
belügyminiszter engedélyével ifj.

- Hursan Pál MÁV segédtiszt, •*>
; késcsabai lakos és Ilona, Pál nevű 
; gyermekei »Honti«~ra, Schermann 
i József MÁV segédtiszt, békéscsa- 
j bai lakos r» Szigetvári «-ra, dr.
; Kirschbaum Jenő MÁV pályaorvos, 
í ceglédi lakos »Kisbán«-ra, Hra- 
I bovszki Ádám MÁV üzemi altiszt,
I békéscsabai lakos és Ilona, Mária, 
í András, Pál gyermekei »Hegves- 
j halmi«-ra, Galovicz András MÁV 
• munkás, békéscsabai lakos Gab­
's nai -ra, Kvasz György MÁVmuii- 
; kás, békéscsabai lakos »Kővágó - 
I ra változtatta át a nevét.
I 1 — Nyílik az orgona. A szeszé- 
I lyes áprilisnck a közepe felé járunk 
I már. A kertben nyílik az orgona,
I gyönyörű, dús fürtös virágot liaj- 
I tanak az ágak. Nem győzünk betel- 
j ni ennek a korai virágpompának a 
! gyönyörűségével, amely majdnem 
j egy hónappal előzte meg rendes 
j idejét. Sokan aggódnak az időjá- 
I rás későbbi alakulása miatt és at­

tól félnek, hogy a korai jóiduiiek 
még böjtje lesz.

— Megállapították az idei se- 
lyemgubőbeváltási árakat. Most 
jelent meg a hivatalos hirdetmény, 
mely a seh emgubók ez évre me-l 
állapított beváltási árait közli. E 
szerint kVogranionként az 1. osz­
tályú gubókat 80 fillérért, a II- 
osztályút 7U fillérért, a haszna/, e- 
hetetlenekei pedig iO fillérért fog­
ják átvenni a termelőktől az or­
szág különböző vidékein levő be- 
váltóállomásokcn. Az idén 87 íven 
beváltóhely lesz. A birdeírreny 
utal arra, hogy a fenntebbi össze­
gekkel a műit évi gubóbevaltási 
árak megmaradtak, holott uzóta a 
selyemgubóárak ismét estek vi­
lágpiacon. Ezt a szociális gondos­
kodást bizonyára méltányolni ing­
ják a se 1 yemhernyótenyésztek es
minél nagyobb számban iparkod­
nak majd a gubótermelés révén 
kínálkozó kereseti alkalmat ki­
használni. Mindenki gondo ja meg 
jól, hegy elsősorban önmagának 
és családjának árt az, aki a mai 
ínséges viszonyok között munka­
erejét minden kitelhető méuon, 
tehát a gubótermeléssel is nem 
értékesíti.

— Közel ötven érettségizett 
állásnélküli jelentkezett Békés­
csabán. Vasárnap délben ída 
össze a békéscsabai érettségiz*? 
(középiskolás) állásnélkülieket az 
országos központ számára készi 
tett kataszterbe. Összesen őtvenen 
jelentkeztek.

Bél 

* Ej
belei
savas 
köszvj 
szetesj 
hasznj 
sát é
lat sí 
hosszt 
állapi/ 
víz bi| 
sen hí 
és vél 
bélmíf

szépsi 
le Ká4
nótaej
Bell 
tó méj 
tő bej 
sebb 
M argi| 
kert 
val E 
temi 
szerep 
Kovall 
vészel] 
Iákat, 
egyik 
a kar) 
dalok 
te. Ej 
vsülni) 
zönséí 
ni is 

— \] 
faluból 
még u 
hozzál 
lyák 
költ j'l 
vonuld 
új féí 
az ér<l 
szerül) 
nyugt; 
gólyáid 
dó an 
tek kil 
sokául 
a góld 
akár 
met s 
előre 
zásuk 
múlva] 
lenség| 
tőiek 
lene el 
pusztíj 
niorii 
él az 
a ha­
csak , 
két g(j 
bist, h 
mi, af 
bon ás 
Hitből« 
az érdi



Békéscsaba, 1934. április 17. KŐBfiSVlDBK
* Epekő-, vesekő- és hólyagkő- 

bt’ieyek, valamint azok, akik húgy- 
savas sók tulszaporodásában és 
kőszvényben szenvednek, a termé­
szetes Ferenc József« keserűvíz 
használata által állapotuk javulá­
sát érhetik el. Az orvosi gyakor­
lat számos kiváló szaktekintély ej 
hosszú megfigyelés alapján meg­
állapította, hogy a Ferenc József 
víz biztosan és rendkívül kelleme­
sen ható hashajtó s ezért prostata- 
es végbélbajóknál, valamint vak- 
bélinűtétek után is ajánlják.

A Kádas-est. Szombaton este 
szépszámú közönség előtt zajlott 
la Kádas György dalszerző magyar 
nótaestje a Városi Színházban. Dr. 
Rell Lajos reálgimnáziumi igazga­
tó mély gondolatokkal telt beveze­
tő beszéde az egész est legértéke­
sebb fénypontja volt. Karácsonyi 
Margit gyönyörű éneke nagy si­
kert aratott Kádas György dalai­
val. Dr. Mitrovicz Gyula rk. egye­
temi tanár értékes előadása is 
szerepeli a nagy műsoron. 
Kovalszky Róbert igazi mű­
vészettel zongorázott magyar nó­
tákat. Sebő Miklós rádió énekes 
egyik részeg-imitációjával c hatott 
a karzati közönségre. Kár, hogy a 
dalok szövegét nem nagyon ismer­
te. Ennyire mégsem lehet lebe­
csülni a csabai szín házbaj áró kö­
zönségéi. A szimpátiából veszíte­
ni is lehet. Megbukni is lehet.

Vésztőn a gólyák kiköltöztek a
faluból. A napokban érdekes, de 
meg ellenőrizhetetlen hír érkezett 
hozzánk Vésztőről. A falubeli gó­
lyák a kéményekről és máshová ra- ! 
költ fészkeikről a községen kívül 
vonullak s kinn a fákon építettek 
új fészket maguknak. Vésztőn ez 
az érdekes eset. különösen az egy­
szerűbb emberek rétegében, nagy I 
nyugtalanságot keltett s mióta a j 
gólyák elhagyták a községet, áll an- I 
dóan azt találgatják, miért költöz- S 
tok ki a madarak a földekre. Igen j 
sokun elemi csapástól félnek, mert < 
a gólyák állítólag megérzik a bajt, j 
akár a tüzet, akár az árvízveszedel- j 
met s már napokkal, sőt jó idővel j 
előre elmennek onnan, ahol távo- I 
zásuk után hosszabb-rövidebb idő • 
múlva oekövetkezik a szerencséi- ; 
lenség. Némileg érthető is a vész- j 
lőlek babonás félelme, hiszen ki- | 
lene esztendővel ezelőtt nagy árvíz 
pusztított a községben s annak szo­
morú emléke még ma is élénken !

az emberek emlékezetében. Ha j 
a hír megfelel a valóságnak! s nem- l 
fsak arról van szó, hogy egy vagy j 
két gólya hagyta oda a régi szál- i 
lásl. hanem csoportosan valameny- 
nyi. akkor az esetnek, minden ba- í

vonatkozástól függetlenül, or- J 
tmlógiai szempontból is megvan ; 

az érdekessége.
— Jól sikerült a szombat eslipos- j

tás-kugli és vacsora. Már kora-este | 
jóillatú füst terjengett a posta kug­
lipályája és a kert körül, mert ott 
főtt bográcson a finom paprikás.

>szes békéscsabai postahiva- 
talok tisztviselői karát ott láttuk 
azon a kedves vacsorán, amelyet 1 

baráti jóhangulatban fo- I 
ayaszlott el a társaság. Magát a bog- 
raesot is egyik kitűnő tisztviselő- 
:sZilh :!'s kezelte, nőket is kitüntető 
szak, delemmel. Yacsorá után ké- 

süg együtt maradt a társaság 
a D tavaszi levegőn s nagy kugli- 
Vcrseny tartotta izgalomban a pár­
tokat.
. Korszakalkotó találmány a
l0§ászatban! Fofiromlását iOG°/o-ig 
^^akadályozza, mozgó fogait meg­
üti a szabadalmazott és nagy
DFMTremmel kitüntetett HYPER-

szájvizessencia.

r r

FOGROMUSIT
10 0° 0'ig MEGAKADÁLYOZZA

HYPERDENT
___________ SZÁJVlZES SEN CIA.

— Színielőadás Erzsébethelyen.
Mint már közöltük, az Erzsébethe- 
lyi Evangélikus Kör mg, hétfőn 
este 8 órai kezdettel Resicza János 
vendéglőjében színielőadást ren­
dez. Linder László ev. lelkész »Er­
dei árvácska« c. 5 felvonásos val­
lásos színmüvét adják elő.

Optimizmus. ,
Bíró: A törvényszék ez esetben 

nem talált enyhítő körülményeket.
Vádlott: No, majd talán a legkö­

zelebbi alkalommal, bíró úr ké­
rem.

A Budapesti Nemzetközi 
Vásár utazási kedvezményei. 
Mint értesülünk — a oénteken, 
május 4-én megnyíló Budapesti 
Nemzetközi Vásár iránt ez évben 
különlegesen nagy érdeklődés 
mutatkozik a magyar vidéken. A 
vásár rendezősége számolva a kö­
zönség érdekével, ez évben arról 
gondoskodott, hogy a közönség 
már egy héttel a vásár megnyitása 
előtt vehesse igénybe a vásáriga­
zolvány által nyújtott utazási ked­
vezményt, amely ilymódon április 
28-ának hajnalától kezdve, május 
22-ének éjféléig érvényes. A vá­
sárigazolványok a vásár minden 
városban és községben felállított 
tb. képviseleténél, a kereskedelmi 
és iparkamaráknál, az ipartestüle­
teknél, kereskedelmi egyesületek­
nél, számos községben, jegyzősé- 
geknél és az összes menetjegyiro­
dákban már beszerezhetők.!: Ó"VD 

— Szigorú ebzárlat Békés­
csabán. A város területén az eb­
veszettség ismételten megállapitta- 
tott. Ez a betegség nemcsak az 
emberre, hanem minden egyes, 
főleg a pásztor és vadász-ebekre, 
úgyszintén a tanyai kutyákra, me­
lyek a szabadon kóborló kutyák­
kal érintkezhetnek, súlyos veszélyt 
jelent. Az ellene való védekezés 
egyik módja az ebzárlat, amelyet 
a hatóság 1934. julíus hó 16-ig el 
is rendelt. Ezen idő alatt az ösz- 
szes ebek a városnak úgy a küh, 
mint a belterületén állandóan, tehát 
éjjel is megkötve tartandók. Ennek 
elmulasztása a kutya befogását, 
illetőleg kiirtását, azonkívül szi­
gorú büntetést von maga után. A 
gyepmestert utasította az illetékes 
hatóság, hogy az utcákon szaba­
don, szájkosár és póráz nélkül ta­
lált ebeket fogja be és szállítsa ki 
a gyepmesteri telepre. Á kutyák 
közt előforduló minden gyanús 
megbetegedés, vagy ebmarás a 
városházán (62. szám) alatt azon­
nal bejelentendő. A veszettség 
elleni védekezés másik módjára is 
felhívja a hatóság az ebtulajdono­
sok figyelmét. Ez abban áll, hogy 
az ebek a betegség megelőzésére 
veszettség elleni védoltásban ré­
szesülnek. Ilyen védoltások most 
vannak folyamatban s aki kutyá­
ját abban részesíteni óhajtja, ebbelí 
szándékát jelentse be a város­
házán, vagy pedig forduljon a vá­
ros területén működő bármelyik 
hatósági állatorvoshoz, ahol a 
szükséges felvilágosítást megkapja.

Áprilisi vasárnap
Áprilisi vasárnap volt. Reggel sü­

tött a nap és mindenki a legszebb 
terveket szövögette.

A békéscsabai vasárnapoknak 
egyébként nincsen érdekességük.

A korzó
mozgatja meg a nagy tömegeket. 
Az ember feltételezheti, hogy a hét­
nek hat napja azért van, hogy le­
gyen elég idő a legkülönbözőbb 
színű és szabású női holmik pró­
bálgatásához, amelyekkel azután 
vasárnap 11-től fél 1-ig ki lehet 
rukkolni a városháza elé.

Elképzelhető, hogy milyen bosz- 
szúság lehet, amikor a verőfényes 
reggel után fél 11-kor dörögni kezd 
az ég és délután kettőig úgy esik, 
mint annak a rendje.

»Behajtani tilos!«
Ilyen feliratú kis figyelmeztető 

tábla áll vasárnap délután az And­
rás sy-út »korzó-szakaszának« vé­
gén, ahol ilyenkor a tanyasi nép 
fiatalsága járkál fel s alá. Hogy 
miről beszélgetnek, azt könnyű ki­
találni, csak meg kell figyelni egy- 
egy pár andalgását, vagy azt az 
érzékeny pillanatot, amikor össze­
kacsintanak.

»A pirosnak!;
Kevesen, de annál hangosabban 

voltak a GsAK pályán, ahol a CsAK 
rávert a Szegedi FC-re. A közönsé­
get a legjobban egy pirosszvette- 
res szegedi játékos mulattatta, aki 
»itt a piros, hol a piros«-t játszott, 
állandóan buzgólkodott. A labdát 
mégis elvették tőle, ami annyira 
tetszett a tribün hangos-nézőinek, 
hogy kórusban kiáltották: »a pi­
rosnak! ...«

. •. elmúlt már a szerelem...(?)
Április csinálhat ilyen gonosz vic­

cet, hogy tavasszal így énekeltet az 
esti homályban egy bús szerelmes 
ifjúval:

»...elmúlt már a legszebb álom,
Elmúlt már a szerelem,
Csak a bánat nem múlott el,
Mert én mindig szeretem!«
Fájdalmas volt, — különösen 

hallgatni.
»Fiacskám!!!«

És, hogy éjfélig kísérjük a vasár­
napot, fel kell jegyezni még a kö­
vetkezőket:

»Fiacskám!!!« — ordította vala­
ki az egyik házból — lepofozlak, 
ha még egyszer azzal a senkiházi­
val meglátlak!«

Egy fiatalasszony, a »fiacskám«, 
a szemét törülgetve engedte le a 
függönyt.

Három agglegény arrament, az 
egyik megjegyezte: »De szép is az 
a házas-élet!«

Hát nem szép?
*

így múlt ki egy áprilisi vasár­
nap. (Árgus)

//» r

0 Emésztési gyengeség, vérsze­
génység, lesoványodás, sápadtság, 
mirigy betegségek, bőrkiütések, ke­
lések, furunkulusok eseteiben a 
természetes »Ferenc József« kese­
rűvíz szabályozza a belek annyira 
fontos működését

A békéscsabai meteorológia i 
megfigyelő állomás jelentése 

1934. április 16 án délben.
Hőminimum 4™ 8 0 C° 
Hőmaximum + 21*2 C°
A föld felszín én + 64 C° 
Légnyomás 767*0 mm. 
Csapadék 0*0 mm.

A budapesti meteorológiai intéséé! 
jelentése:

Várható időjárás a következő 24 
órára: Melegedő, változó felhőzet, 
néhány helyen esetleg zivatarok.

Közgazdaság
Gyorssegély

Egy évtizeddel ezelőtt különö­
sen méregdrága volt nálunk a ru­
haszövet. Ezt egyéb okokon kívül 
leginkább koronánk folytonos ér­
tékromlása idézte elő, mely kizárt 
minden biztos üzleti számítást. Eb­
ben a vonatkozásban ezt a korsza­
kot akkoriban olykép jellemezle 
egyik vezércikkírónk, hogy régeb­
ben könnyebb volt a kislottón egy 
ternót megütni, mint most egy öl­
tözet ruhát csináltatni. Sajnos, a 
jelenlegi nehéz időkben, a súlyos 
megélhetési viszonyok közepette, 
még mindig nagy gondot okoz leg­
inkább a kisembereknek az, hogy 
saját magunknak és gyermekeink 
számára mikép lehetnénk szert egy - 
egy rend ruhára. Ezt azért mond­
juk el így elöljáróban, mert nem­
sokára kiosztják a selyemhernyó­
kat és megkezdődik az idei selyem­
tenyésztés, mely a könnyű pénz­
szerzésre a legjobb alkalmat szol­
gáltatja. Hiszen rövid néhány heti 
mellékes munka után, még a mai 
gubóárak mellett is 40 50—60 pen­
gőt, sőt gondos tenyésztéssel még 
ennél is többet jövedelmez egy-cgy 
családnak a gubótermelés. Manap­
ság egyszerre ily összeg birtokába 
jutni nem éppen megvetendő do­
log. Ha tehát a családoknál a gyer­
mekek is kiveszik részüket a mun­
kából és segítenek szüleiknek a 
levélszedésnél, hát mindjárt meg 
van oldva a ruhabeszerzés kérdé­
se és gyorssegélyként pár hét múl­
va már megvan egy-két öltözet ru­
ha ára. Az állam mindenképp rajta 
van, hogy a tisztességes munkát 
és keresetet megbecsülő és tényleg 
dolgozni akarókon segítsen. Ezért 
az idén is a tavalyi áron váltja be 
a gubókat, pedig ezzel mai érté­
kén túlfizeti azokat. Erre egyedül 
az indítja, hogy a nép a selyemter­
meléssel szerezhető keresettel is 
mindinkább javíthasson szűkös 
helyzetén. Selyemhernyókért min­
denütt a városi vagy községi se­
lyemtenyésztési felvigyázónál lehet 
jelentkezni. Ahol ilyen nincs, ott a 
szomszédos községben felvigyázó 
szolgáltatja ki a hernyókat.

Mozi
ASSZONY A KINPADON

Bemutatja a Csaba Mozgó
április 16-án és 17-én.

Amerika tíz legjobb írója állt 
össze, hogy megírja ennek a film­
nek a szcenáriumát, s ez egymagá­
ban véve kitűnő ajánlás a film szá­
mára, amelynek cselekménye való­
ban elejétől végig drámai és fe­
szülten izgalmas. A szerelmes asz- 
szony szerepében, i jaki öl, hogy 
megmentse szerelmét s akit szerel­
mese ment meg $, villamosszéktől, 
Nancy Car oil, a Paramo unt h rend­
kívüli tehetségű sztárja, a legra- 
gvogóbb művészi alakítások egyi­
két produkálja.

A MÚLT KERESZTJE
Ez a film: a mindennapi élet 

költészetének filmje. Egyetlen jele­
nete sincs, amely meg ne történ­
hetnék mindennap, mindenütt és 
mindenkivel. Csendes szavak, embe­
ri gesztusok mellett az élet durva 
és kegyetlen hangjai, a szerelem és 
boldogság sugaras hátterében, mint 
fenyegető árny: a múlt



■0»»8¥1P>K
Békéscsaba, 1934. április 17.

IRODALOM
a könyvnap érflskesságe lesz 

Papp lenőnek a mai Magyarország­
ról irt erkölcsrajza j

A köoyvnapra ragyban készül - 
nek a könyvkiadók és mini a | 
múlt évben, úgy ezidén me*lepe- ; 
lésben akarják részesíteni értékes j 
khdvánvaíkkat a magyar oiyaso- 
közönségét. A Kaldor könyvkiadó- 
vállalat díszes Kiállításban, egész , 
vas/önkötésben jelented meg Papp j 
Jenőnek, a kiváló ir iuk »A mai < 
Magyarország erköicsrajza cimn 
munkálat. Közti 52 óid a‘on gya­
korol Papp Jenő kritikát a mai ; 
Magyarország erkölcsi tajsadain i 
4s szélien i é étéről Meglátjuk 
egyéni világításban az eitnuii ti 
z°nöt esztendő politikáját,, az er­
kölcsök lazulását, az idealisták 
erőteszíti sét, az risztokra.ák, a 
munkások, a kirgi z dák és a kö­
zéposztály nehéz, súlyos helyzetet. 
Érdekesen ana i/álja murvájában 
kereszténység helyzetét, a prolit, 
a kartel-k és a koldusok Hadako­
zását. M- gszólai köny vében en­
nek a korrak el nem hallgatható 
slkíkmerele, az e-amit- U ifjúság 
mellett, beszel a megbénított mű­
vészetekről, az irodalmi szélcsend 
ről, a fantázia és az érzések elhí* 
mcsitessrő!. Ez a munka va;ójá 
ban egy itélőszé.k higgadt tárgya­
lását atii’ja eíéuv, ahol nem a kis- 
és a nagyemberek a vádlottak, 
hanem a kor s ahoi az ítéletet 
nem a szerző mondja ki, hanem 
az igazság. E * a könyv már elő­
jegyezhető bármely könyv keres™ 
Kedésben.

Sport

Nyilttér
Az e rovatban közöltökért felelősséget sem a 
szerkesztőség, sem a kiadóhivatal ngtn vaiiai.

Búcsúzás
Mint az Erzsébethelyi Szí. Teréz 

Leányegyesület elnöke, ezúton ve­
szek búcsút az egyesület tagjaitól, 
mivel tanulmányaim folytatása vé­
gett visszavonulok az egyesület ve­
zetésétől. Köszönöm a kedves szü­
lőknek az egyesület iránti jóindula­
tát és áldozatkészségét. Isten ve­
zérelje továbbra is a katolikus le­
ányegyesületet.

Jakab Erzsébet, a Szt. Teréz Le­
ányegyesület elnöke.

Békéscsaba megyei város
polgármestere I

2541—1934. I
Hirdetmény

A városi színház épületében levő 
két üzlethelyiség f. évi május hó 
i- tői bérbeadó. Ajánlatok i évi 
április hó 20 ig a varoshaza 15 ös 
szemű szobájába adandók be.

1432—1934.
A város tulajdonát képező két­

szobás tisztviselői lakás május hó 
1 - tői kezdődőig bérbe kiadó. Je­
lentkezni lehet a gazdasági hivatal­
ban.

Békéscsaba, 1934 április 6. \
Jánossy Gyula sk. j

polgármester. !

141 ók az ifjúságnak:
Baktay Ervin: A messzeségek vándora. I. 
Baktay Ervin: A messzeségek vándora. 11.

Kaphatók.
a Körösvidék könyvkereskedésbei.__ 
a kiadósért felelős Uhrin János.

CsflK-Szeged FC 2:1 (1:1) Barát­
ságos. Bíró: Klein. Nem valami 
nagv közönséget csak kiapmyara 
a CsAK—Szeged FC találkozó. 
Pedig ha tudta volna a közönség, 
hogv csabai győzelmet lát. A 
győztes CsAK négy tartalékká, 
játszott (Őrsi. Ladányi, Tomko, 
Hankó hiányzott) az n
nárt nélkülöző Szeged FC ellen s 
olyan lelkesen játszottak, hogy az 
I. félidőben kényelmesen Kezdő 
profikat teljesen megzavarták.

Előre-ETC 5:0 (3:0). Bíró: Vezér 
II A Szp várral és Mátyás 11.-vel 
megerősödött Előre fölényesen 
báni el az. eleki csapattal.

Postások-Excelsior 5:1 (3:0).
Biró: Román. A legfrissebb csabai 
sportalakulat & Postás FC vasár. 
n»p mutatkozott be, mondhatni 
igen sikeresen.

Egyéb alosztály! eredmények:
Gy” C-SCAS 3:0, M- MÁV— 
MTE 5:3, BTE—GyTE 6:1.

ttusztria—Magyarország 5:2 (3:2).
Bara-sagos Biró: Knst.

Brünn—Budapest 5:1 (2:1). Bíró: 
Humpolicli.

I Szentkor ima-Kupumeecsek:
Dél—Észak 3:2 (1:1). Uól csapata 

’ szerencsés győzelmet aratott. Ezzel 
I a győzelmével Dél élre került a 

tabellán jobb gólarányával.
Nyugat—Közép 2:0 (1:0).
Délnyugat—Kelet 1:1 (1:0).

\ A magyar boxolók két Európa- 
bajnokságol és négy második he- 

’ Íyet nyertek. — A nemzetek díját 
I is a magyarok nyerték. A boxoló 
; Euró p a-baj nőkság ok nem r emélt

magyar sikert hoztak, miuIán a 
I d.önlobé hat magyar jutott. A dön- 
i tök hatalmas közönség elolt foly- 
- tálé le, nagy izgalmak közepette.

X" égeredmény ben a magyar ver- 
1 senyzők két Európa-bajnokságot 
1 vs négy második helyet nyertek. A

nemzetek közötti pontversenyt szin-

ponttal, második .Anglia 12, harma­
dik Németország 12 ponttal.

B őd ősi 200.5 cm-t ugrott vasár­
nap Pécsett. Vasárnap pályafelava­
tó versenyen indult Bodosi a ma- 
oyar magasugró bajnok s eddig még 
magvar versenyző által el nem ért 
eredményt ért el, miután 200.5 cm-t 
ugrott. Az eredmény azonban nem 
hitelesíthető, miután nem a MASz 
fennhatósága alatt rendezeti ver-

I

el.

' <:scZe
Valuták:

Eladó
hSíI

jAndrássy-ut 36. 
számú ház eladó

VeMlágcsi á>t nyújt
[dr HOFFMANN LAJOS

d

yi

ÍOtttAatloí 
10© Dcliá

rríisciE
Cs*.V kér®«» 
Dinár

1763 
341*40- 

17 30
1402

-18 05 
345.40

100 Leik
106 Lír«
10Ő Nőiért
í ^ *’> ‘ f'’ * frs’.irh

— Ají 3«
-14*20 

7*80—8*30 
342—346 

29*90 - 30 20 
135*70—136*60 

15=7^—411*40
100 Hollandi forint 231*90—233*90

H&iáridó-t pW
Irányzat ellanyhult, forgatom 

közepes.
Gabonaáraié:

tv77 tv, sues
73 kg. tv.
™a l~d fv
80 kg, tv. 
Rozs
Takarná» yá 
Tengeri

Korpa
q:*wíf-

len a magyarok nyerték meg 22

9 95 10*20 
10*05 10 30 
10*15—11 40 
10*25 11*50 

460—4*70 
8*90—9*00 
900—9*10 
9 55 - 9 70 
8 40 - 8 50 

11*50—13*00
piac ■

Irányzat elgyengült, forgalom 
közepes. Az előző napi árakhoz 
viszonyítva a búza 10. tengeri 10, 
rozs 15 fillérrel olcsóbb mázsán­
ként. A többi termények árai vál­
tozatlanok.

Ferencvárost sertés vásár:

Arak ’ Fmta) koo^vü 70—74, 
közép 82—84. nehéz 83—89

A magyar í.-o^aloa
aíd-osss'-'íííii

Magyar regények
Gosztonyí Ádám: Horoszkóp.
Eev érzékeny leinyszi / e'-indu* a csii agok 
után rrelvek egv álomszerű •szerelem kert 
jébe vezetik... dve-zd az u a' da fölo'ta 
ragvrgnak a c-iilagok.. A háttér pedig 
Amerika, ahová ezt a magyar lár.yl a ki 
vándorló sors veti. Gosztonyi A ám írói 
művészete o yan Lőrék égbe hozza ezt a 
mienktől anrvira külörböz* világát, mintha 
egy csillagvizsgáló óriási recszkópján ka 
resztül látnék nemcsak a felhőkarcolókat, 
h-nem a szegény n-gyedek z ufóit laka- 
s - it, az. utcán az embereket sz kásáikon, 
arcuk n, mosolyukon vagy könnyeiken

keresztül: a lelkűket is..

Mag
Ara 2 peögcL

y elbeszélőkvai

Bérmálásra 
imakonyvek

és

[ rózsa füzérek
dús választékba*?, leg1- 

olcsóbban kaphatók
a

1

„Korosvidék“
könyvke r eskedésében!

BÉKÉSCSABAIAK TALÁLK0ZÓHELYE_AZ SÜRGÖNYCIM: v,
„HOTELIST.“ I

ISTVÁN KIRÁLY SZÁLLODA
SÜRGÖNYCIM :

„HOTELEST.“
Nyugati pályaudvar melleit. Telelőn: (Intemrban) 202-43, 294-34.

Minden modern kényelemmel berendezett elsőrangú családi szálloda.
Minden szobában központi hites, hideg, meleg folyóvíz és telefon. 
Lift Szállodában kávéház, cukrászda és fodrászterem. A Beleli 
pályaudvartól közvetlen viliamosösszoköttetés 2. és 46-os kocsiki al,

Bibó Laios :
A btl át azért learatjik

Akármilyen bús is az ősz. f gy s a tél, 
viharos a tavasz, a mag már él a földben 
és ha eljön a ny*r boldog fényessége, a 
búzát mégi i learatják. Ezt az igazságot, 
a magyar f"'d ereiét, a magyar lélek H- 
t t, a magyar búzaföldek minden szépsé­

gét zengik Bibó Lajos irjsii.
Ára 2 peagő.

Magyar ISjttság könyvei
Baktay Ervin :

A níesszcségek vándora
E'ben a könyvben Körösi Csőm1 Sándor 
életének legfontosabb korsz kát Írja !c 
Baktav Ervin, onnan kezdv1, aim-or In­
dia földjére lépett, a halál*ig Köröd Cso­
rna igazi jelentőségével m g ma i c?3K 
kevesen varnak tisztában T .obnvirr 
pán a magyar őskspcs<úa»ok kutatóját lát­
ják be^ne. Holott éideme, mely a vi ag 
tudományában magas heiyre emelte egy­
általán nem ebben áÜ Szerein'^ ha ez a 
kis könyv is ho zájáralhaina ahhoz nog> 
a magyar tehetségnek és akaraterőnek ez. 
a nagy hősét érdeméhez méltó módon 
igazi mivoltában ismerje mag az o vaso- 

kőzönség.
Két kötetben teljes. Kapható min­

denütt.

A Két U’ót&i ára 60 fillér.
Megtekinthetők 

minden könyvkereskedésben!

apróhirdetések

Aoróhírdstégek ára tiz szóig hetkőz®-P 
£11?ér, T,-.sír- és. ünaepnap 60 üBér ■ 
t&g ls e ifivel szedet t szó duplán szánd. 
Kérjük vidéki hirdetőinket, hogy & hirc^té* 
árát s szöveg beküldésével egyidejű eí 
küldeni szíveskedjen;k. Á hirdetések

postabélyegben itt be küldhet • _
Csinosan' t»UÍOTOXOÍÍ *ZOba, esetleg 
két szoba intelligens családnál, iutei tfe 
egyénnek azonnal kiadó. Gyulai-ut ^___^
Fiatal, intelligens, teljesen árva, i6me»'e!! 
nésü urileány, ki a báztaitás minden 
ban jártas, gyermekneveléshez és UZ1,.
ért, szerény igényű, ál’ást keres 1e' ts - ' 
nyitványokkal. Balázs Rózsi Kétegy 
Lápszkynénál. ______ __ _
Kétszobás utcai lakás elsejére jáYe^®^ u, 
lennek, ugyanott hereföld kiadó.
11 sz.
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